

ERRATA

No artigo “Sequestros de bancários e seus impactos psicossociais e na saúde do trabalhador”, com número de DOI: 10.5327/Z1679443520177040, publicado no periódico Revista Brasileira de Medicina do Trabalho, 2017;15(1):42-53, na página 42:

Onde se lia:

Graziella Ferrari de Medeiros¹, Juliana Leporini¹, Sergio Roberto de Lucca¹

Leia-se:

Graziella Ferrari de Medeiros¹, Sérgio Roberto de Lucca¹, Ana Carolina Lemos Pereira¹, Juliana Luporini do Nascimento¹